
Referat fra styremøte i Norges Korforbund Vestfold og Telemark 06/23 – 28.09.23 

Tid:  Torsdag 28.09.23  

Sted:  Teams  

Deltakere:  Anne-Grethe Klaussen, Geir Mikkelsen, Solveig Øien, Jarle Risan, Nina Røstad  

Forfall:  Geir Notodden, Ragnar Holm, Roger Davidsen 

Referent:  Wenche Berg Helgesen  

 

Saksnr. Sak  Ansvar 

50/23 Godkjenning av innkalling og saksliste  
Vedtak: Godkjent  

 

51/23 Godkjenning av referat fra styremøte 05/23 – 17.08.23 
Vedtak: Godkjent   

 

52/23 Aktiviteter 
Gjennomførte aktiviteter og aktiviteter som skal igangsettes ble gjennomgått:  
 
Temakurs for dirigenter   
Temakurs for dirigenter med Kristina Olsen Gidefeldt 16. og 17. sept. i Teaterhuset 
Munken i Larvik. Anne-Grethe orienterer. Ragnar Holm og Anne-Grethe Klaussen var 
tilstede hele/deler av helgen.  Det var 7 deltakere på kurset. Gode 
tilbakemeldinger. Deltakerne ønsker seg videre et grunnkurs i direksjon. Ett nytt 
kurs med Kicki er også ønsket. Teaterhuset Munken fungerte godt og kan brukes 
igjen. God tilgjengelighet, godt utstyrt og lett å finne. Lunsj ble bestilt fra Elling 
kafe.  
Innspill fra styret: hva med et eget Temakurs viet hjelpedirigenter. Disse  er en viktig 
ressurs i mange kor.  
 
Sangklubben  
Sangklubben - kor på dagtid. Wenche orienterer. Oppstarten har vært bra og det 
er ca 25 sangere hver uke. Tilbudet er gratis og det er midler til å fortsette i alle 
fall ett år, kanskje lengre. For å kunne drive så lenge som mulig så søkes det nye 
midler og styret vil diskutere en mulig kontingent.  

Januarkurs 
Januarkurs på Gavelstad med folkesanger/kvedar og pedagog Bjørn Sigurd 
Glorvigen. Det er 25 påmeldte så langt. Dersom Gavelstad fungere bra for oss så 
ønsker vi å ha det som et fast sted for Januarkurs annen hvert år. Deltakeravgiften 
dekker overnatting med full pensjon. Forbundet dekker kursholder. Vi ønsker å 
holde prisene nede og ser det som en gunstig medlemsfordel at vi kan tilby 
rimelige og gode kurs.  

 
Vestfold og Telemark kulturnettverk  
Vestfold og Telemark kulturnettverk. Det blir avholdt møter i oktober både i 
Tønsberg og i Bø. Vi har deltakere på begge steder og kommer tilbake til hvordan 
prosessene med de nye Fylkeskommunene er tenkt etter møtene.  
 
Ledersamling 
Ledersamling på Gardermoen 27. – 29. oktober. Anne-Grethe orienterer. Vi 
sender leder- og nestleder + distriktskonsulenten. Innspill fra styret: 
kontingentøkning bør ikke komme som en ekstraordinær sak.  Det bør i stede 
foretas en liten økning når det er behov slik at det blir forutsigbart.    
 
 
Årsmøte 2024 
Årsmøte 2024 blir 17. mars. Jarle sjekker de tekniske fasilitetene på Asbjørn 
Kloster.  
 
Koriade 
Koriade høsten 2024. Wenche sjekker Artelleriverkstedet i Horten.   
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53/23 

 

Valgkomiteen 
Valgkomiteen har pr i dag to medlemmer, og vi må ha et medlem til pluss 
en vara. Anne-Grethe har foreslått en person og vi sjekker om hun er villig 
til å gå inn i valgkomiteen.  

Styret/ 
Wenche  

54/23 Revisor 
Vi har pr i dag to revisorer, men en av disse ønsker å gå ut av denne rollen og vi 
trenger da å finne en revisor til. Solveig sjekker en aktuell person. 

 Solveig  

55/23 Oppsplitting av Vestfold og Telemark fylkeskommune fra 1.1.2024. Vi 
ønsker å etablere kontakt inn mot Telemark fylkeskommune. Ragnar og 
Geir N. kommer tilbake med info på neste styremøte.  

  

56/23 Økonomi/orientering om nytt skjema for kostgodtgjørelse. Det har vært 
mye aktivitet i 2023 og foreløpig prognose viser at vi kan få et 
underskudd. Veldig mange priser har økt, blant annet på kurssteder, og 
deltakeravgiftene på våre kurs har ikke økt tilsvarende. De endelige 
tallene er ikke klare før på nyåret og styret ser på hvor det kan gjøres 
sparetiltak for å ikke bruke mer av egenkapitalen enn strengt nødvendig.  
 
Nytt skjema for kostgodtgjørelse er sendt styret.  

  

 

Neste styremøte er 28. september kl 19:30 – 20:30 på Teams         

 

 


